

以色列总理:将扩大在加沙地带的地面行动

新华社耶路撒冷12月2日电(记者 吕迎旭 王卓伦)以色列总理内塔尼亚胡2日说,以军将扩大在加沙地带的地面行动,直到实现所有目标。

内塔尼亚胡当天在特拉维夫基里亚军事基地举行的新闻发布会上说,在7天临时停火期间,巴勒斯坦武装人员已释放110名被扣押人员,其中包括24名外国公民。他说,如果不继续在加沙地带的地面行动,就不可能解救被扣押人员,他已指示以国防军“以越来越激烈的程度”恢复战斗。

以军将扩大在加沙地带的地面行动,直到实现所有目标。

以色列军队2日袭击了加沙地带400多个目标,主要集中在加沙地带南部的汗尤尼斯和北部的拜特拉希亚。以军发布通报说,以军战机当天炸死巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级指挥官维萨姆·费尔哈特。

同日,以色列与加沙地带接壤地区以及特拉维夫等中部城市遭到来自加沙地带的火箭弹袭击,以色列北部边境地区遭到黎巴嫩真主党多枚火箭弹和迫击

炮袭击,以军袭击黎巴嫩真主党多处目标予以回应。

当地时间12月1日7时,以色列和哈马斯在加沙地带的临时停火结束,以军同日恢复与哈马斯的战斗。据巴勒斯坦加沙地带卫生部门2日发布的数据,自10月7日本轮巴以冲突爆发以来,以军在加沙地带的军事行动已造成超过1.5万名巴勒斯坦人丧生,4万余人受伤。以色列官方发布的数据说,约1200名以色列人在冲突中死亡。

特拉维夫:火箭弹再次来袭



12月2日,在以色列城市特拉维夫,防空警报响起时,身处室外的人们降低身位避难。

当地时间12月1日7时,以色列和哈马斯在加沙地带的临时停火结束。以军2日袭击了加沙地带400多个目标,同日,以色列与加沙地带接壤地区以及特拉维夫等中部城市遭到来自加沙地带的火箭弹袭击。 新华社记者 陈君清 摄

加沙地带:临时医院



12月2日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯的一家临时医院内,伤者正在接受治疗。

新华社发 里泽克·阿卜杜勒贾瓦德 摄

哈马斯官员:加沙地带停火前不会再与以色列交换被扣押人员

新华社加沙12月2日电(记者 柳伟建)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局副主席萨利赫·阿鲁里2日表示,哈马斯在加沙地带停火前不会再与以色列交换被扣押人员。

阿鲁里当晚在接受卡塔尔半岛电视台采访时说,哈马斯已经释放其扣押的所有妇女和未成年人。剩余被扣押人员包括以色列士兵以及为以军服务的成年男性,交换这些被扣押人员需按照“新标准”。

以色列总理办公室2日说,加沙地带停火谈判陷入僵局,内塔尼亚胡总理已要求在卡塔尔多哈的以方谈判小组返回以色列。

另据卡塔尔通讯社报道,卡塔尔埃米尔(国家元首)塔米姆2日在与美国副总统哈里斯通电话时表示,卡塔尔与所有合作伙伴继续斡旋,确保调停不中断,努力让巴勒斯坦局势恢复平静。

以色列和哈马斯当地时间11月24日7时开始

为期4天的临时停火,此后双方在11月27日和30日分别将停火期限延长2天和1天。在临时停火期间,巴勒斯坦武装人员和以色列分别释放7批被扣押人员。当地时间12月1日7时,哈马斯和以色列在加沙地带的临时停火结束,以军同日恢复与哈马斯的战斗。巴勒斯坦加沙地带卫生部门2日发表声明说,自1日以军恢复军事行动以来,加沙地带已有193人死亡、650人受伤。(参与记者:汪强)

黎巴嫩新闻部长:愿同中国加强媒体合作

新华社贝鲁特12月3日电(记者 谢昊)黎巴嫩新闻部长齐亚德·马卡里日前在接受新华社记者专访时表示,黎巴嫩愿同中国加强媒体领域合作。

马卡里说,第五届世界媒体峰会是促进黎巴嫩与中国媒体进一步合作的绝佳平台。他期待与中国媒体机构进行更多深入的交流与合作。

马卡里指出,媒体在促进国际理解与合作方面发挥了关键作用,媒体是维系黎中友好的一个重要纽带,是两国人民心灵交流的一座桥梁。随着黎中在各个领域的合作不断深入,媒体将成为深化两国文化认知、促进双方人文交流的一个关键工具。

马卡里对利用技术和创新加强媒体合作表示乐观。他说,两国多领域深度合作潜力巨大,尤其是在文化、贸易和教育等领域。

菲南部发生数百次余震 引发轻微局地海啸

新华社马尼拉/东京12月3日电(记者 刘锴 姜俏梅)菲律宾火山地震研究所3日将该国南部海域发生的地震震级由6.9级调高至7.4级。此次地震一度引发轻微局地海啸,并发生数百次余震,目前海啸警报已解除,暂无人人员伤亡或财产损失报告。

据菲火山地震研究所更新后信息,此次地震发生于当地时间2日22时37分(北京时间22时37分),震中位于南苏里高省希纳图安镇东北约30公里处的海域,震源深度为25公里。此次地震为构造地震,菲南部和中部多地有强烈震感。

2日夜后至3日清晨,菲南部发生数百次余震,其中一些余震震级超过6级。

菲火山地震研究所2日晚发布海啸预警,“强烈建议”

南苏里高省和东达沃省沿海居民立即向高处或内陆撤离。3日凌晨,菲火山地震研究所希纳图安镇莫斯岛观测到浪高64厘米的海啸。目前,菲火山地震研究所已解除海啸警报。

受菲律宾地震影响,日本太平洋沿岸多地3日凌晨出现轻微海啸,其中伊豆诸岛八丈岛发生浪高40厘米的海啸,在鹿儿岛县、高知县、德岛县等地观测到浪高20厘米的海啸。日本气象厅3日说,当天日本太平洋沿岸还会有些许潮位变化,呼吁大家尽量不要靠近海岸。

菲律宾位于环太平洋火山地震带,地震频发。11月17日,菲南部西达沃省附近海域发生6.8级地震,导致至少9人死亡。(参与记者:张怡晨 郭丹)

法国巴黎发生持刀袭击事件造成1死2伤

新华社巴黎12月2日电(记者 唐秉)法国内政部长达尔马宁2日在社交媒体上宣布,巴黎当晚发生持刀袭击事件,造成1人死亡、2人受伤,袭击者已被逮捕。

据法国新闻资讯台BFMTV援引警方消息报道,袭击事件发生在巴黎市中心16区埃菲尔铁塔附近一座桥上。袭击者是一名26岁的法国男子,此人被列入“S”级监视档案名录中,即对国家安全构成潜在威胁的人员名单中。他首先用刀袭击了一对夫妇。被袭男子是出生在菲律宾的德国游客,不幸死亡。受害者的妻子未受伤。袭击者

随后继续袭击路人,造成2人受伤。

正在出访的法国总统马克龙在飞机上与达尔马宁通了电话,评估了局势。达尔马宁当晚赶赴袭击现场,他在接受法国媒体采访时说,袭击者2016年曾因企图进行袭击活动被捕并被判处4年监禁。此人患有严重的精神疾病,正在接受治疗。

另据媒体报道,法国国家反恐检察院已经就袭击事件展开调查。法国总理博尔内当晚在社交媒体上发文表示,面对恐怖主义,法国绝不会屈服。